



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U POŽEGI
Sv. Florijana 2, POŽEGA



Broj: P-19/2013-7



Općinski sud u Požegi, u ime Republike Hrvatske, po sucu ovoga suda Verici Matajčević, kao sucu pojedincu, u pravnoj stvari predlagatelja Damira Čujo iz Požege, Trenkova 12 i Tomislave Varžak Čujo iz Požege, Trenkova 12, radi razvoda braka, nakon održane glavne tajne rasprave dana 10. travnja 2013. godine u nazočnosti predlagatelja osobno te predstavnika Centra za soc.skrb Požega Zlatka Sliško, dana 17. travnja 2013. godine,

presudio je

Razvodi se brak zaključen između predlagateljice Tomislave Varžak Čujo iz Požege, Trenkova 12, OIB 17574053371, rođene 5. kolovoza 1984. godine u Požegi i predlagatelja Damira Čujo iz Požege, Trenkova 12, OIB 97258950369, rođenog 2. svibnja 1968. godine u Puli, a koji brak je zaključen 27. prosinca 2008. godine u Puli i upisan u maticu vjenčanih matičnog područja Pula za godinu 2008. pod rednim brojem 506.

Dijete stranaka mlt. Nikša Čujo rođen 30. lipnja 2009. godine živjeti će s predlagateljicom – majkom Tomislavom Varžak Čujo.

Određuje se održavanje susreta i druženja između predlagatelja Damira Čujo, oca, i mlt. Nikše Čujo tako da se isti održavaju svaki drugi vikend u mjesecu počev od subote u 10 sati do nedjelje do 18 sati te se određuje neprekinuti kontakt djeteta s ocem tijekom ljetnih školskih praznika u trajanju od 20 dana i tijekom zimskih školskih praznika u trajanju od 7 dana.

Predlagatelj Damir Čujo iz Požege, Trenkova 12, dužan je doprinositi za uzdržavanje mlt. Nikše Čujo iznos od 1.000,00 kuna mjesečno počev od 17. travnja 2013. godine pa na dalje dok za to budu postojali zakonski uvjeti na način da dospjele obroke plati odjednom u roku od 15 dana, a dospijevajuće do svakog 20-toga u mjesecu za tekući mjesec na tekući račun majke i z.z. Tomislave Varžak Čujo iz Požege, Trenkova 12, kod Hypo Group banke broj 4325660037275386, broj računa 3203388553, u roku od 15 dana.

Obrazloženje

Predlagatelji su podnijeli kod ovoga suda sporazumni zahtjev za razvod braka navodeći u prijedlogu da su 27. prosinca 2008. godine sklopili brak u Puli i da je u njihovom braku rođen sin, Nikša Čujo, 30. lipnja 2009. godine. Nadalje navode da je između njih došlo do trajnog poremećaja njihovih odnosa, a izazvanih bitnim neslaganjem te da je njihova bračna zajednica prestala u ljeto 2012. godine. Predlagateljica Tomislava Varžak Čujo navodi

da je zaposlena u OŠ I.G.Kovačić u Velikoj kao učitelj glazbene kulture s mjesečnim primanjima od oko 4.000,00 kuna, dok predlagatelj Damir Čujo trenutno nije zaposlen.

Pred Centrom za soc.skrb Požega proveden je postupak posredovanja prije razvoda braka, a iz dostavljenog stručnog mišljenja od 12. ožujka 2013. godine proizlazi da nije bilo osnove da bi se kroz savjetodavni rad otklonili uzroci koji su doveli do poremećenih partnerskih odnosa, tj. da bi se bračni drugovi pomirili i nastavili zajednički život.

U dokaznom postupku saslušani su predlagatelji Valentina Varžak Čujo i Damir Čujo kao stranke u svrhu dokazivanja te su izvršeni uvidi u vjenčani list za stranke te u izvadak iz matice rođenih za mlt. Nikšu Čujo te u potvrde o prijavi boravišta za stranke te mlt. Nikšu Čujo te u stručno mišljenje Centra za soc.skrb Požega u postupku posredovanja prije razvoda braka od 12. ožujka 2013. godine.

Iz uvida u vjenčani list proizlazi da su stranke zaključile brak 27. prosinca 2008. godine, a iz izvoda iz matice rođenih za mlt. Nikšu Čujo proizlazi da je isti rođen 30. lipnja 2009. godine, dakle da je dijete rođeno u braku stranaka.

Obzirom da su oba bračna druga sporazumno zahtijevala razvod braka, ispunjeni su uvjeti iz čl. 43 točka 3 Obiteljskog zakona (NN 116/03,17/04,136/04,107/07) te je stoga ovaj brak valjalo razvesti.

Odlučujući o tome s kim će od stranaka živjeti njihovo mlt. dijete Nikša Čujo ovaj sud je u prvom redu imao u vidu o tome sporazum stranaka, a koji su se sporazumjeli da će dijete živjeti s majkom Tomislavom Varžak Čujo te uvažavajući i mišljenje Centra za soc.skrb čiji je predstavnik na ročištu od 10. travnja 2013. godine iskazao da ovakav sporazum stranaka nije na štetu djeteta te da se preporuča prihvatiti takav sporazum da bi dijete živjelo s majkom.

I iz, o tome suglasnim iskazima stranaka, čijim iskazima sud u cijelosti poklanja vjeru, proizlazi da mlt. Nikša Čujo živi s majkom u njejoj roditeljskoj kući koja je komforno opremljena i ima sve potrebne uvjete za pravilan razvoj, a da suprotno tome otac djeteta, predlagatelj Damir Čujo, radi u ugostiteljstvu i to u smjenama pa zna raditi do kasno u noć i vikendima te je i sam iskazao da se stoga i majka može kvalitetnije brinuti o djetetu. Dakle, uvažavajući o tome sporazum stranaka te mišljenje Centra za soc.skrb, a imajući u vidu trenutne prilike oba roditelja, mišljenje je suda da je za dobrobit djeteta da isto živi s majkom Tomislavom Varžak Čujo pa je sud i presudio kao u izreci.

Određujući susrete i druženja djeteta s ocem sud je imao u vidu o tome sporazum stranaka te da održavanje redovitih susreta i druženja djeteta s drugim roditeljem je nužno za njegov pravilan psihofizički razvoj.

Odlučujući o plaćanju doprinosa Damira Čujo na ime uzdržavanja djeteta, sud je u cijelosti prihvatio o tome sporazum stranaka o visini doprinosa za uzdržavanje u visini od 1.000,00 kuna mjesečno, imajući u vidu da dijete uzrasta mlt. Nikše Čujo mjesečno za svoje uzdržavanje izraženo u novcu treba barem 1.500,00 kuna. Mišljenje je suda da plaćanjem doprinosa za uzdržavanje djeteta u visini od 1.000,00 kuna predlagatelj Damir Čujo neće dovesti u pitanje vlastitu egzistenciju, a preostali iznos do punog iznosa potrebnog za

uzdržavanje djeteta doprinositi će njegova majka Tomislava Varžak Čujo koji će biti djelomično izražen u brizi i njezi koju ulaže za njegovo podizanje, a u preostalom dijelu u novčanom iznosu.

O troškovima postupka su nije odlučivao budući stranke trošak nisu ni tražile.

Stoga je odlučeno kao u izreci ove presude.

U Požegi dana 17. travnja 2013. godine



Sudac:

VERICA MATAJČEVIĆ

NAPUTAK O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove presude dozvoljena je žalba koja se podnosi ovome sudu u tri istovjetna primjerka, a u roku 15 dana od dana primitka iste. O žalbi odlučuje Županijski sud u Slavonskom Brodu.

DNA:

1. Tomislava Varžak Čujo, Treštanovci
2. Damir Čujo, Požega
3. Matični ured Požega - po pravomoćnosti
4. Matični ured Pula- po pravomoćnosti
5. Centar za soc.skrb Požega